

北横通道(蕃瓜弄段)市政征收项目签约率达99.83% 首批动迁居民上午集体搬家



■ 蕃瓜弄首批动迁居民上午集体搬家

本报记者 张龙 摄

本报讯 (记者 江跃中 实习生 何嘉玮)今天上午,12辆搬家车从静安区蕃瓜弄小区依次开出,北横通道(蕃瓜弄段)市政征收项目首批居民集体搬家,告别老屋。静安区区委书记安路生,市交通委主任谢峰,静安区区长陆晓栋等一行前来为居民送行,感谢大家对北横通道市政工程建设的大力支持并送上祝福。搬家居民还收到了一份特殊礼物,天目西路街道给每户搬家居民准备的特制紫砂杯,上面铭刻着居民姓名,并留文“春明华富贵,风静竹平安”,表达对每家搬迁居民们一辈子的祝福。

蕃瓜弄小区坐落于苏州河北岸,是上海第一个有五层楼房的“工人新村”。此次征收项目涉及21个门牌号、588证居民,是为保证北横通道市政建设顺利进行开展的征收项目。征收工作运用互联网思维,全力挖掘和满足用户的需求,最终大幅提高民意支持度。据介绍,从11月5日签约首日至今,已签约587证,签约率达99.83%。超高速创造的超高签约率,源于天目西路街道在征收工作中融入了互联网企业服务用户的意识,凭借精益求精的方式,频繁推出符合人性需求的“暖心举措”。

街道在宣传政策上除了横幅屏、宣传栏、触摸屏等传统方式,还借助“智慧天目”街道微信公众号,引进了“E征收”APP,第一时间推送征收方案等重要信息,生动解释补偿方案、安置房源等居民关心的问题,有效提高信息传递的效率。签约前两天,部分居民内心既有期待改善生活的憧憬,也有一些担心政策不确定的担忧。街道在一小时内迅速拟写《告居民书》,并在微信公众号发布,再次及时发布政策信息,严肃强调征收“公开、公正、公平”原则。

在蕃瓜弄住了几十年的居民,对这里充满感情。早在几个月前,街道便邀请专业摄影记者和摄像师跟踪记录拍摄,留下蕃瓜弄的大量珍贵影像资料,并同步记录这段时间发生的大事件。在征收工作启动后,街道精心设计了一本“北横通道市政征收宣传记录本”,每户居民都收到了这份珍贵的礼物。宣传记录本的搭扣拆卸下来后,是一个小巧精美的U盘,里面有事先记录下来的蕃瓜弄照片,还有记录街坊邻居们的视频资料,希望能用它来将蕃瓜弄不平凡的历史和深厚的邻里感情传承下去。街道的“启明星”志愿者,还用拍立得为居民们留下珍贵一刻,并当场赠送。

2016外滩国际金融峰会在沪举行

本报讯 (记者 杨玉红)上海金融创新如何跟上城市升级?前天在2016外滩国际金融峰会上,与会嘉宾纷纷围绕“全球城市与金融创新”建言献策。

2016年,随着《长江三角洲城市群发展规划》正式发布,上海作为“全球城市”的定位首次写入国家级规划。不久前,上海市委全会审议通过的《上海市城市总体规划(2016-2040)(送审稿)》中,明确提出上海要建设“卓越的全球城市”的目标,也意味着外滩金融集聚带将迎来由“CBD”(中央商务区)到

“CAZ”(中央活动区)的提升。

本届峰会以“全球城市与金融创新”为主题,紧扣当前上海的两大核心工作内容——“全球城市”建设与国际金融中心建设。对于全国几万家企业的P2P平台,阿里巴巴集团董事局主席马云认为,很多平台称不上是真正合格的互联网金融。他认为,一个合格的互联网金融企业必须达到三个核心能力:具备大数据的处理能力,基于大数据的信用体系的建设,基于大数据的风控体系。在马云看来,互联网金融的方向在于创造和发现可有可无的消费。

“上海若想成为全球卓越城市,则金融首当其冲。”复星集团董事长郭广昌表示,中国金融应有自信更多的对外开放。今天的上海,确实应该对民营和外资更多一份自信和开放。没有全球最好的民营和外资企业共同参与建设,上海是不可能成为全球金融中心的。

自2013年举办首届峰会以来,外滩国际金融峰会已连续成功举办四届,构筑了政府、金融界和企业界的沟通平台。外滩金融峰会也以简短仪式宣告永久落户外滩金融中心·BFC。

梦想进校园 精彩绘人生

高校毕业生择业服务月活动揭幕

本报讯 (记者 鲁哲)今天,在上海理工大学举办的一场校园招聘会上拉开了“2016年全国人力资源市场高校毕业生择业服务周暨上海市高校毕业生择业服务月活动”序幕。

从今天至12月20日,“2016年全国人力资源市场高校毕业生择业服务周暨上海市高校毕业生择业服务月活动”将在全市开展。服务月期间,市人才中心将联合各区、行业人才中心举办包括现场招聘、校园招聘、网络招聘为主的各类活动10场,预计参会单位达1500余家(次),提供岗位1.3万个(次)。

另外,市人才中心还将根据上海各个院校实际特点,在上海工程技术大学、东华大学、上海应用技术学院开展“梦想进校园、精彩绘人生”系列校园招聘会,把用人单位引进学校,把岗位送到学生身边。同时还将在中国上海人才市场举办医科院校毕业生就业市场(非临床医学类)现场招聘会、2016年度秋冬季上海海外留学人员专场招聘会等专场招聘活动。

高校毕业生择业服务月活动由上海市人力资源和社会保障局主办,上海市人才服务中心、各区、行业人才中心承办。

共商风口上的不良资产管理

2016中国资产管理外滩论坛今举行

本报讯 (记者 杨硕)今天,主题为“风口上的不良资产管理”的“2016中国资产管理外滩论坛”在沪举行,着力探讨国内不良资产现状,及其发展所面临的机遇和挑战。

公开资料显示,仅2016年5

月下半月,全国就有超3000亿不良资产上市流转,其中既包括从银行流向四大AMC以及地方AMC的一级市场,也包括AMC接包后继续出售的二级市场。从目前的中国经济发展走向预测,经济发展的“L”型走势在短期内难以发生变化,预计银行不良贷款在未来的1-2年内仍将不断上升,不良资产已经成为一个新的投资风口。

复旦大学管理学院副院长殷志文表示,伴随中国经济的高速增长,中国企业的资产规模不断

攀升,同时不良资产的问题越发显著。近年来,中国经济发展放缓,商业银行不良贷款率不断攀升,各类问题资产大量浮显。在这一轮的不良资产处置中,民间资本承担了重要角色。同时,民间资本在未来不良资产的投资过程中机遇和挑战并存。不良资产管理的政策瓶颈依然有待化解,法制环境有待完善,如何破解这一系列难题,推动不良资产处置,规避风险,提升效益,仍有待于相关界的深入探讨和研究。

张江科学城首办专场招聘会

本报讯 (记者 宋宇华)由上海张江高科技园区管理委员会联合浦东新区人力资源和社会保障局、浦东新区张江镇人民政府、上海张江(集团)有限公司主办的张江科学城2016年高校毕业生专场招聘会昨天在上海科技大学体育馆举行,这是张江科学城首次举办大规模招聘活动。

本次线下招聘会吸引了包括金蝶网络、之江生物、中芯国际、展讯通信、华虹宏力等在内的园区企业130家,提供岗位近900个,涉及生

物医药、集成电路、IT信息、智能制造等行业。来自上海交大、复旦、上海科技大学、上海大学、华东理工、上海工程技术大学等十余所沪上知名大学逾千名学生参与,尤其是机器人、生物医药、IT公司等岗位,受到了许多毕业生的追捧。由于对人才的科研要求较高,有的公司招聘岗位上直接打出了博士学历的要求。也有“80后”的创业公司,邀请年轻的毕业生一起投入创业的事业中。

上海市经济管理学校
重视人文素养 引领人生发展
www.sems.cn

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2016136期		
一、本期投注总额为396457052元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
10 27 02 29 20 07	03	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	8	7561764元
二等奖	117	218954元
三等奖	1877	3000元
四等奖	81173	200元

五等奖	1494578	10元
六等奖	10996400	5元
四、奖池资金累计金额989371808元。		
中国福利彩票发行管理中心		
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2016年11月20日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第2016318期	
中奖号码	4 7 0	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选	84	1040元
组选3	0	346元
组选6	712	173元
本期投注总额713836元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号	第2016318期	
中奖号码	9 5 4 2	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12	0	800元
组选24	226	400元
本期投注总额181310元。		
上海市福利彩票发行中心		
体彩公告		
排列3第16318期		
中奖号码:	1 4 2	
类型	中奖注数	每注金额
直选	1976注	1040元
组选六	3229注	173元
排列5第16318期		

中奖号码:1 4 2 0 2		
类型	中奖注数	每注金额
直选	17注	100000元
七乐彩第16137期		
中奖号码:	7 6 9 4 0 4 3	
类型	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	122753元
三等奖	108注	1800元
四等奖	1559注	300元
五等奖	21371注	20元
六等奖	283303注	5元
上海市体育彩票管理中心		